



# Plenara Comitetului județean Arad al U.T.C.

Ieri, la Laboratorul muncii politice de masă, a avut loc plenara Comitetului județean Arad al U.T.C., la lucrările căreia au participat membrii Comitetului județean Arad al U.T.C., secretari și secretari adjuncți ai comitetelor orașenești, comunale și din unități economice ale municipiului Arad, alți invitați.

La plenară au luat parte tovarășul Alecu Floares, secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R. și tovarășa Gabriela Polioată, adjunct de șef de secție la C.C. al U.T.C.

Ordinea de zi a plenarei a cuprins analiza modului în care au fost îndeplinite sarcinile ce au revenit Comitetului județean U.T.C. organelor și organizațiilor sale în perioada semestrului I 1989, dezbateră proiectelor documentelor Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român și măsurile necesare împlinirii de către tinerii organizației noastre județene a celei de-a 45-a aniversări a marilor sărbători naționale de la 23 August și a înaltului forum al comunistilor din patria noastră cu noi și mărețe realizări în toate

domeniile și sectoarele de activitate.

În atmosfera de puternică vibrație revoluționară generată de dezbateră proiectelor documentelor Congresului al XIV-lea al partidului în toate colectivele de oameni ai muncii din județul nostru, participanții la plenară au dezbătut implicarea tuturor categoriilor de tineri la realizarea mărețelor obiective economice și sociale ce revin județului în această perioadă. A fost materialul prezentat, citit și participanții la dezbateră, au analizat cu înaltă exigență revoluționară rezultatele obținute în cadrul întrecerii uteciste „Tineretul — puternică forță socială în împlinirea Programului partidului”, preocupările organizațiilor U.T.C. privind educația tinerilor prin muncă și pentru muncă, educația comunistă, patriotică și revoluționară a tinerilor. Au fost reliefate cu acest prilej o serie de neajunsuri ale muncii politico-educative coordonate de birourile și comitetele or-

ganizațiilor de tineret din județul nostru, necesitatea intensificării și diversificării acestor activități importante de activități lor, în scopul mobilizării plene a tinerilor la împlinirea înaltelor răspunderi care le revin.

În cadrul plenarei a fost adoptat programul de măsuri pentru dezbateră și însușirea de către întregul nostru tineret a Proiectului Programului-Directivă, a Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. și a tezelor și orientărilor ce reies din cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la Plenara C.C. al P.C.R. din 27-28 Iunie a.s., pentru întărirea de către organizațiile județene de tineret a celei de-a 45-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și anti-imperialistă și Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu rezultate deosebite în toate domeniile și sectoarele de activitate.

La încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvântul tovarășul Alecu Floares.

## Adunare dedicată „Zilei presei române”

Marți, 15 august a.c., ora 14, la Clubul presei din Arad, Bulevardul Republicii nr. 81, va avea loc o adunare consacrată sărbătoririi „Zilei presei române”.

boratorii ziarelor „Flacăra roșie” și „Vörös Lobogó”, dl. Zorzi de presă, tipografi, cititori.

Cu această ocazie vor fi premiați corespondenții care au obținut cele mai bune rezultate în prima etapă a concursului organizat de ziarul „Flacăra roșie”.

## Vagonul românesc — la cel mai înalt nivel calitativ

(Urmare din pag. 1)

re, a calculatorului electronic cu care centrul va fi dotat în acest trimestru. Concomitent, arată și inginerul Elisabeta Pleșu, trebuie intensificată activitatea de creație tehnico-științifică, cele 20 de invenții și 25 inovații realizate în primul semestru reprezentând mult puțin în raport cu potențialul existent la C.C.S.I.T.V.A. Am reținut de asemenea, ca un factor de creștere a competitivității vagoanelor românești, propunerea inginerului Ioan Marghel de a crea un material nou pentru echiparea vagoanelor de călători — aluminul melaminat.

Propunerile făcute în adunare au fost numeroase. Debatute de recunoașterea deschisă a

unor neajunsuri și de observațiile critice ale producătorului de vagoane — în persoana inginerului Cristian Gavra, directorul tehnic al IVA — ele oferă consiliului științific un bogat material pentru inițierea unor acțiuni pentru adaptarea rapidă a cercetării la cerințele pieței internaționale. Esențial e faptul că întregul colectiv al centrului este pătruns de această necesitate, că viziunea de perspectivă este orientată în deplină concordanță cu documentele Congresului al XIV-lea al partidului.

În încheierea adunării a luat cuvântul tovarășul Alecu Floares, secretar al Comitetului județean de partid.

T. PETRUȘI

## Acțiuni și manifestări politico-educative ale tineretului

• În toate organizațiile de tineret din orașul Chișineu Criș sînt organizate în această perioadă ample manifestări politico-educative avînd ca obiectiv cunoașterea aprofundată de către toți uteciștii a tezelor, orientărilor și sarcinilor reiesite din proiectele documentelor Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român. Printre cele mai recente manifestări se înscrie dezbateră privind sarcinile care revin organizațiilor de tineret din Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R., la care au participat, sub conducerea lui Eugen Gal, secretarul comitetului U.T.C. de la secția I.J.P.I.P.S., membrii birourilor celor trei organizații U.T.C. din această unitate. Consemnăm, totodată, masa rotundă cu tema „Proiectul Programului-Directivă — luminată perspectivă de devenire a României socialiste”, organizată de tinerii de la Spitalul prăsenesc și condusă de tovarășul Ioan Boldea, secretarul biroului executiv al Consiliului popular orașenesc.

• Pentru creșterea eficienței manifestărilor de propagandă avînd ca temă documentele ce vor fi dezbătute de viitorul Congres al partidului, în numeroase organizații de tineret sînt inițiate acțiuni metodice privind formele și mijloacele utilizate de comitetele și birourile organizațiilor U.T.C.

În munca politico-educativă. Astfel, membrii birourilor organizațiilor de tineret de la întreprinderea de morărie și panificație Arad au participat, recent la dezbateră „Informarea politică, formă eficientă de popularizare a documentelor de partid, a Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al partidului”, iar activul U.T.C. de la întreprinderea Avicola de slătă a luat parte la masa rotundă cu tema „Documentele Congresului al XIV-lea al P.C.R. în dezbateră organizațiilor de tineret”.

• La sediul comitetului U.T.C. de la I.M.U.A., în colaborare cu biblioteca întreprinderii, a fost organizată o expoziție de carte social-politică sub genericul „Lupta poporului român pentru libertate și independență”. În cadrul expoziției, la loc de cinste, se află opera social-politică și filozofică a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

• „Sub flamură, 12 august” — s-a intitulat reușitul recital de muzică și poezie patriotică, prezentat joi, 3 august a.c., la sediul Clubului tineretului din Ineu, de formații artistice și interpreti ai acestei unități de cultură, în prezența a numeroși uteciștii din școlile și unitățile economice ale orașului. Recitalul a fost dedicat marilor noastre sărbători naționale de la 23 August.



Muncitoarea Ecaterina Pivodă se numără printre fruntașele în producție la întreprinderea „Libertatea”.

Foto: AL. MARIANUT

## Televiziune

Duminică, 13 august

11.30 Lumea copiilor; 12.25 Sub tricolor, la datorie; 12.40 Viața satului; 13.00 Telex; 13.05 Album duminical; 19.00 Telegazeta; 19.20 Cîntarea României; „Epoca Nicolae Ceaușescu”; Omagiul țării conducătorului imbit; 20.25 Film artistic — „Emigrantul” (II); 21.50 Telegazeta.

Luni, 14 august

19.00 Telegazeta; 19.25 Cîntarea Epocii de Aur; 19.45 Sarcinile prioritare ale cercetării științifice aplicative; 20.05 Industria — programe prioritare; 20.35 Tezaur folcloric; 20.55 Localitățile țării în anul 45 al revoluției; 21.15 Din lumea capitalului; 20.30 Ce-ți doarece eu ție, dulce Românie; 21.50 Telegazeta.

Marți, 15 august

19.00 Telegazeta; 19.30 Să trăim și să muncim în spiritul normelor eticii și echității socialiste; 19.40 Industria — programe prioritare; 20.00 Teatru TV. „Passacaglia” de Titus Popovici (prima parte); 21.15 Minidria de a fi cetățean al României socialiste; 21.30 Din marea carte a patriei; 21.50 Telegazeta.

Miercuri, 16 august

19.00 Telegazeta; 19.25 Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului — magistrală sinteză a dezvoltării istorice a Ro-

mâniei, a prezentului și viitorului socialist și comunist al patriei; 19.50 Trămă decenii de împliniri mărețe; 20.15 Industria — programe prioritare; 20.45 Teatru TV. „Passacaglia” de Titus Popovici (ultima parte); 21.30 Colanțele demnității românești; 21.50 Telegazeta.

Joi, 17 august

19.00 Telegazeta; 19.25 Gloriosul drum al revoluției; 19.45 Sub conducerea partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, mărețe împliniri în anul socialismului; 20.05 Laureatii al Festivalului național „Cîntarea României”; 20.15 Tinerete — educație — spirit revoluționar; 20.55 Film serial „Misiunea”; 21.50 Telegazeta.

Vineri, 18 august

19.00 Telegazeta; 19.25 Colanțele demnității românești; 19.45 România — Ceaușescu — Pace; 20.05 Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. — însușitor program de ascensiune a României; 20.25 Copiii cîntă patria și partidul; 20.45 Școala în anul 45 al libertății noastre; 21.05 Univers, materie, viață; 21.35 Din creația compozitorilor români; 21.50 Telegazeta.

Simbata, 19 august

13.00 Telex; 13.05 La sfîrșit de săptămînă; 14.45 Săptămîna politică; 19.00 Telegazeta; 19.25 Sub tricolor, sub roșu steag; 19.40 Gloriosul drum al revoluției; 20.00 Vara în țara mea; 20.50 Film artistic: „Noi, cei din linia întâi”; 22.20 Telegazeta.

## TENIS DE MASA Munca de la Arad — aur la „europene”

La Campionatele europene de tenis de masă pentru juniori și cadete care au avut loc, recent, în orașul Luxemburg, capitala statului Luxemburg, sportivii români au avut o comportare meritorie, „port-drapelul” frumozelor victorii fiind Georgeta Cojocaru care, la categoria cadete, a cucerit titlul european și medalia de aur la simplu și titlul european la dublu fete laolaltă cu constănțeanca Laura Nicolae.

Deunăzi, Georgeta Cojocaru (prezentă în reducere împreună cu antrenorul sa de la Centrul olimpic Arad, fostă campioană europeană Liana Mihut) dubla campioană a continentului nostru ne spunea:

— Mă consider și sînt o fiică adoptivă a Aradului, deși sînt născută la Slatina, unde

am făcut primul pași în sport. De mai bine de trei ani sînt la Arad, aici este acum și familia mea. Am găsit în frumozul nostru oraș o atmosferă bună de muncă, de învățatură, de viață.

Antrenorul sa intervine și ne face cunoscut că jucătoria sa, elevă la Școala generală nr. 1, are o situație foarte bună la învățatură și că găsește multă înțelegere din partea conducerei lăcașului de învățămînt.

Am întrebat-o pe Geta care a fost momentul cel mai greu la europene:

— Jucînd cu sovietica Bondarenko cînd, la un moment dat era 1-1 și 8-3 pentru ea.

— Și momentul cel mai frumos?

— Cînd am urcat pe podium și primocîni felicîții în acor-

durile înălțătoare ale Imnului de Stat al patriei noastre. Culegeam — în fine, roadele unei munci de peste trei ani la Arad pe care o vedem materializată în aur și mîndrie pentru culorile tricolorului românesc.

O privește atent pe proaspăta campioană europeană, ochii acestei fete zvelte, cu părul de culoarea grîului copt, ochii ei verzi sînt și acum inundați de lacrimile bucuriei, ai unei prime mari reușite. Fiindcă, ne spune în continuare:

— Sînt hotărîtă să muncesc mereu mai mult și mai bine așa încît să fiu din nou prima la Campionatele europene de juniori ce vor avea loc anul viitor în Austria.

Antrenorul Liana Mihut credea și ea într-o asemenea posibilitate:

— Geta a mers, pas cu pas, pe drumul desăvîririi bagajului tehnico-tactic. La rîndul meu, am insistat foarte mult pe pregătirea fizică și — ceea ce se face mai puțin — pe pregătirea psihologică alt de necesară în sport. În tenisul de masă unde trebuie să acționezi și să reacționezi fulgerător. Disponibilitățile elevelor sînt mari, este capabilă de multe succese viitoare.

În finalul discuției în trei și din care am spus cîte ceva în cele de mai sus, sportiva Georgeta Cojocaru și antrenorul Liana Mihut ne-au rugat să transmitem C.J.E.F.S. Arad mulțumirile lor pentru sprijinul permanent de care s-au bucurat. Ceea ce facem cu plăcere.

GIE NICOLĂIȚA

## În cîteva rînduri

• Mecul pentru titlul mondial de șah dintre actualul campion, marele maestru sovietic Gari Kasparov și șahgerul, ce urmează a fi desemnat în urma disputării turneului candidaților, va avea loc în Franța, la Lyon, în anul 1990, a decis Federația Internațională de șah, la reuniunea de la Porto Rico.

• În finala turneului internațional de fotbal de la Hamburg, echipa vest-germană SV Hamburg a întrecut cu scorul de 1-0 (1-0) formația Dynamo, Dresda. (R.D. Germania). Golul a fost marcat, în minutul 24, de Merkle.

## Citografie

Comisarul Caraculone. Orele 14, 16, 18, 20.

Monte Carlo. II. Orele 10.

De ce are... Orele 10, 18, 20.

SUL: Chirita... Orele 10, 18, 20.

RITATEA: Cel... Orele 10, 18, 20.

TE: Winetou... Orele 16, 18.

JUDET: Colosul din... Orele 1 și II.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

SINTANA: Ex... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.

TEU CRIS: Mi... Orele 10, 18, 20.



# Plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor

(Urmare din pag. 1)

le de Producție Crimpoia, Județul Olt, Florentin Cirpanu, director al Combinatului agro-industrial Timiș, Vasile Tomescu, președintele Cooperativei Agricole de Producție Bodești, Județul Neamț, Adela Simule, director al I.A.S. Albești, Județul Constanța, Cristian Hera, director al Institutului de Cercetări pentru Cereale și Plante Tehnice.

La dezbaterile în plen și pe secțiuni au luat cuvântul 110 de vorbitori.

În continuare, au fost adoptate, în unanimitate, documentele supuse dezbaterii.

Dându-se glas dorinței tuturor participanților la plenară, a fost adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu profund respect, rugămintea de a lua cuvântul, în încheierea lucrărilor acestui înalt forum democratic.

Intimplat cu multă însuflețire, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a rostit o amplă cuvântare, urmărită cu deosebit interes, cu deplină satisfacție și aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu îndelungi aplauze și ovatii.

Adresându-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, la încheierea cuvântării, tovarășul Cornel Pacoste a spus:

„În numele tuturor participanților la plenară, vă adresăm cele mai vii mulțumiri pentru grija deosebită pe care o acordăți înscrierii tot mai ferme a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor pe calea dezvoltării și modernizării, grăji statornică ce își găsește o puternică reflecție și în analiza profundă făcută în cadrul magistralei dumneavoastră cuvântări. În importante orientări pe care ni le-ați dat și cu acest prilej, în vederea revoluționării întregii activități din agricultura noastră socialistă.

Vă asigurăm că îndemnul și indicațiile de excepțională însemnată pe care le-ați formulat vor reprezenta pentru toți cei ce muncesc în aceste importante ramuri și sectoare economice un permanent și

însușitor program de muncă, pentru îmbunătățirea substanțială a activității de viitor, sporirea producției și a eficienței la nivelul cerințelor impuse de dezvoltarea impetuoasă a agriculturii noastre socialiste.

Întărind prin înflăcăratele urale și aclamații acest ferm și unanim angajament, participanții au reafirmat hotărârea de neclintit a întregii noastre țărâni, a tuturor lucrătorilor ogoarelor de a face totul pentru împlinirea politicii agrare a partidului, a cărei justete este confirmată necontenit de viață, de marile recolte obținute, îndeosebi după Congresul al IX-lea al P.C.R., pentru dezvoltarea și apărarea proprietății socialiste de stat și cooperatiste — temelia sigură a progresului general al țării și a ridicării nivelului de trai al întregului popor — pentru consolidarea și amplificarea rezultatelor dobândite, prin muncă, hărnicie și bună gospodărire în anii împlinirii noii revoluții agrare, antiimperialiste biruitoare, și propășirii necontenite a patriei noastre.

## Realizări de prestigiu și în legumicultură

Desigur, în legumicultură bilanțul final se face toamna, după ce ultimele produse au fost adunate din câmp. Doar atunci se poate ști cu precizie ce recoltă s-a obținut la o cultură sau alta și cât s-a cheltuit pentru fiecare kilogram de legume. Dar cum vremea bună se cunoaște de dimineată, tot așa în legumicultură, în plin sezon de recoltare ne putem da seama cam pe ce producții medii putem conta. La A.E.S.C.L. Pecica, unde am stat

se desfășoară din plin recoltatul, iar la ardeul lung (capia) va începe peste câteva zile.

Producții mari se obțin în acest an și la cultura cartofilor. De pe 50 de hectare cu cartofi timpurii s-au livrat peste 1000 tone, depășind sarcinile prevăzute. Peste circa o săptămână va începe recoltatul și la cartofii de vară, cultura amplasată pe 100 hectare. Evaluarea producției indică și în acest caz substanțiale sporuri de producție și, în consecință, un volum sporit de marță pe piață, la dispoziția consum

### A.E.S.C.L. Pecica

Directorul economic al asociației, producțiile legumicole sînt, la toate culturile, cu cel puțin 20-25 la sută mai mari decît cele realizate anul trecut, așezîndu-se pe ceaștă unitate în rîndul celor frumuse în județul nostru. Cum spunem, încă nu s-a făcut bilanțul anual dar la cultura cepei, de pildă, recoltată în totalitate pe cele 310 hectare, s-au livrat pînă în prezent circa 3000 tone, iar în câmp (în arămezi) și în magaziiile fermelor se mai află cel puțin 7000 tone, poate chiar 8000 după aprecierea tovarășului director. Aceasta înseamnă că producția medie trece cu mult de 30 tone la hectar.

Totuși, cea mai frumoasă cultură a asociației este, în acest an, cea de ardeoașe. Aici la ardeul gras, amplasat pe o suprafață de 70 hectare, din 200 ha total ardeoașe, cit și la capia plantele sînt încărcate de rod, cum n-au fost niciodată. Perspective bune se întrevăd și la goșorari, apreciindu-se depășirea substanțială a planului. La ardeul gras

părătorilor.

O situație asemănătoare caracterizează și cultura tomatelor timpurii, amplasate pe suprafață de 100 hectare. Pînă în prezent s-au livrat în județ de 1000 tone și mai sînt de livrat pe puțin 2000 tone tomate de cea mai bună calitate. Cîrînd a început recoltatul și la tomatele de vară, care ocupă 300 hectare, o cultură, de asemenea, frumoasă. Castraveții (cornișon) în cultură dublă sînt în floare, vegetează în bune condiții și promit o recoltă bogată de castraveți pentru murat.

Recoltele bogate pe care legumicultorii pecicanți le obțin în acest an îi îndreptătesc să împlinească cu minte, cu satisfacția datoriei împlinite mărețele evenimente politice din viața partidului și a țării: de 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944 și Congresul al XIV-lea al partidului.

S. T. ALEXANDRU

## Informații din activitatea organizațiilor de partid

### Educația patriotică, în centrul atenției comunistilor

Comitetul de partid de la A.E.C.S. Sere Arad acordă o atenție sporită educației patriotice, revoluționare a tuturor comunistilor, a oamenilor muncii din unitate. În acest cadru se înscrie și marcarea unor evenimente importante din viața partidului și a țării prin expuneri, dezbateri, mese rotunde etc. În această perioadă, premergătoare marilor sărbători naționale de la 23 August, sub îndrumarea comitetului de partid a fost organizat un ciclu de expuneri ce vor avea loc pe structura organizațiilor de partid din unitate, evidențînd însemnătatea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944, cit și drumul deschis atunci edificării socialismului în patria noastră. De asemenea, în acest context

sînt evidențiate marile transformări revoluționare care au avut loc mai ales după Congresul al IX-lea al partidului, de cînd în fruntea partidului și a țării se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului nostru. Prima expunere, cu tema „23 August 1944 — marea istorie în eroica istorie a patriei” a fost prezentată de propagandista Mariana Moholea. În fața a peste 120 oameni ai muncii — comunisti din organizația de bază nr. 7 și liniei din organizația U.T.C. de la A.E.C.S. Sere.

### Preocupări privind calitatea produselor

Din recente documente de partid adoptate în pregătirea Congresului al XIV-lea al partidului reiese cu claritate necesitatea unor preocupări susținute ale comunistilor, a tuturor oamenilor muncii privind introducerea mai accelerată a progresului tehnic și, pe această bază, a creș-

terii continue a calității produselor. După cum ne-a informat tovarășa Laudia Crăciun, secretar al organizației de bază montaj I a întreprinderii de reasorțerie „Victoria” Arad, la ultima adunare generală a organizației de bază a fost analizată preocuparea comunistilor pentru ridicarea calității produselor realizate aici, în lumina documentelor pentru marea forum comunist ce va avea loc în acest an. Cu acest prilej, cei care au luat cuvîntul, printre care se numără comunistii Sofia Mafcut, Gheorghie Haasz, Emerie Papp au evidențiat atît realizările pe linia îmbunătățirii calității produselor cit și o serie de neajunsuri care se mai manifestă. Ei au arătat că membrii de partid, întreaga organizație de bază trebuie să se constituie într-un adevărat promotor al noului, pentru sesizarea și remedierea oricăror lipsuri care ar putea duce la noncalitate.

CRISTINA ALECU

## De la Ministerul Educației și Învățămîntului

În perioada 29-31 august 1989 se va organiza un nou concurs de admitere pentru ocuparea locurilor rămase libere la clasa a XI-a, cursuri de zi, la profilurile industrial și industrial-agricol, precum și la clasa a XI-a, cursuri serale, la toate profilurile. Numărul de locuri se află așezate la inspectoratele școlare județene (al municipiului București) și la unitățile de învățămînt unde se va susține examenul. Înscriserea candidaților și susținerea examenelor de diferență se fac în perioada

25-28 august 1989. Probele scrise se vor susține în zilele de 29, 30 și 31 august a.c. Așezarea rezultatelor și redistribuirea candidaților neadmiși din lipsă de locuri la alte licee sau școli profesionale se vor face în perioada 3-4 septembrie. Informații suplimentare se pot obține de la unitățile de învățămînt care organizează concursul de admitere în licee, precum și de la inspectoratele școlare județene (al municipiului București).

... Duminică, 6 august 1989. O zi obișnuită, de sfîrșit de săptămînă. În seara duminică de-neceput de august deputații Consiliului popular al comunei Virfurile s-au reunit într-o nouă sesiune, ordinară, a organului local democratic al puterii și administrației de stat, sesiune organizată, de această dată, în cadrul circumscripției electorale comunale nr. 7 din satul Avram Iancu, unde este deputat tovarășul Traian Vușdea. De ce tocmai în circumscripția amintită? Motivele se impun a fi luate pe îndelete.

Organizarea unor sesiuni ale consiliului popular „în teren, la fața locului, în circumscripțiile electorale comunale” este o veche și — fapt dovedit în timp — deosebit de utilă practică la Virfurile, contribuind, printre altele, la o mai concretă implicare a deputaților — și nu numai a lor! — în problemele obștii, în activitatea de soluționare a acestora. În luna aprilie, la sesiunea de atunci a consiliului popular, locuitorii din circumscripția electorală nr. 17, Avram Iancu (Virfurile), prin

## Într-o circumscripție electorală fruntașă...

cuvîntul deputatului Traian Vușdea au lansat o chemare la întrecere către celelalte circumscripții electorale de pe raza comunei, iar de această dată, deputații, întruniri! În sesiune — adevărat schimb de experiență cu un pronunțat caracter de lucru — au analizat stilul și metodele de muncă utilizate de comitetele de cetățeni pentru mobilizarea locuitorilor din toate circumscripțiile la buna gospodărire și înfrumusețare a localităților ce compun comuna, realizarea efectivelor de animale și livrarea la fondul de stat a produselor contractate. Cu alte cuvinte s-a făcut o trecere în revistă asupra rezultatelor obținute la cîteva obiective principale ale chemării la întrecere. În sfîrșit, dar nu în ultimul rînd, poate principalul motiv pentru care circumscripția nr. 7 a fost aleasă drept loc de desfășurare pentru amintita sesiune nu e altul decît că circumscripția electorală nr. 7 a deputat tovarășul

Traian Vușdea continuă să fie — ca și pînă acum — o circumscripție fruntașă pe comună. Iar schimbul de experiență prilejuit de sesiune n-a fost ales deloc întimplător, cel prezentele avînd prilejul încă o dată să învețe, să tragă concluzii din modul de a acționa

### Deputatul — om de acțiune

și de a fi al deputatului Vușdea, al comitetului de cetățeni, al alegătorilor, precum și din rezultatele muncii lor de pînă acum. ... La cel 64 de ani ai săi, deputatul Traian Vușdea nu pregătă să facă dovada îndelungatei și bogate sale experiențe în activitatea „de consiliu popular” — cum ni s-a spus, precizîndu-se, printre altele, că pînă la pensionarea

sa, tovarășul Vușdea a fost, mai mult ani și vicepreședinte al Consiliului popular Virfurile. Spiritul de bun gospodar, principialitatea, dezvoltatul său simț de inițiativă, sentimentele de bun dar și drept tovarăș, exemplul personal de care dă dovadă în orice problemă — iată cîteva din principalele elemente ce-l caracterizează și care l-au împus în fața obștii, cîștigîndu-l încrederea. Și, astfel, împreună cu obștea, împreună cu Ilie Tămăș, Iustin Pășărilă, Ioan Stoica, Puiu Crainic, Pavel Hărduț și mulți alții, împreună, de fapt, cu toți cei care și-au dat votul pentru el au reușit și în acest an — în cîntea zilei de 23 August 1989 și în împlinirea celui de-al XIV-lea Congres al partidului, așa cum a cerut secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu — să facă din circumscripția în care trăiește și muncesc o circumscripție cu rezultatele cele mai bune, în acțiunile de bună gospodărire și înfrumusețare

setare (igienizarea drumurilor și șanțurilor, întreținerea și repararea fațadelor de imobil, transport și împărșit de nisip și balast pe străzile satului Avram Iancu), precum și în cele privind creșterea efectivelor de animale și de onorare a contractelor încheiate cu statul. Și pentru că aminteam de exemplul lui personal să mai reținem și faptul că la cele 0,99 ha teren pe care-i deține, are în gospodăria sa două bubaline, o bovină, cinci porcine, păsări, iar cu statul a contractat pentru acest an o bovină, o porcină și 800 l. lapte. Recent, pentru a veni în ajutorul crescătorilor de animale din satele Avram Iancu și Poiana, deputatul Traian Vușdea s-a angajat și, în scurt timp, împreună cu consătenii săi au și amenajat un punct de preluare a animalelor contractate cu statul din gospodăriile populației, astfel încît de-acum crescătorii de animale nu vor mai bate calea de 15 km pînă la Virfurile pentru a-și preda animalele contractate.

CONSTANTIN SIMION



# ANUNȚUL INTERNAȚIONAL

## NAȚIUNILE UNITE

În cadrul unei reuniuni de urgență, Biroul de Coordonare al Țărilor nealiniate a examinat situația din Namibia în contextul aducerii la îndeplinire a planului O.N.U. de acordare a independenței acestui teritoriu.

În comunicatul dat publicității se arată că, în prezent, în Namibia se constată abateri serioase de la acest plan, exprimându-se îngrijorarea profundă în legătură cu faptul că nu există „un minimum de condiții în vederea efectuării de alegeri libere și corecte” — relatează agenția T.A.S.S.

După cum s-a anunțat la sediul Națiunilor Unite, ședința Consiliului de Securitate pentru examinarea situației din Namibia va avea loc la 11 august.

## WELLINGTON

Într-o conferință de presă desfășurată la Wellington, noul prim-ministru al Noii Zeelande, Geoffrey Palmer, a arătat că va continua politica predecesorului său în ce privește opoziția față de armele nucleare. El a precizat că va menține interzicerea accesului în porturile țării a navelor militare ce pot transporta încărcături nucleare și că guvernul său va susține acele acțiuni menite să ducă la interzicerea experimentelor cu arme atomice în regiunea Pacificului de Sud.

## KABUL

Capitala afgană, Kabul, a fost din nou atacată cu rachete sol-sol lansate de grupări ale opoziției extremiste. Una dintre acestea a căzut într-o stație de autobuz, provocând

moartea a opt persoane civile, între care și copii — anunță agenția Bakhtar, citată de T.A.S.S.

## WASHINGTON

Peste 50 de avioane au fost distruse sau grav avariate pe două aeroporturi civile din Las Vegas (Nevada — S.U.A.) de o furtună care s-a abătut asupra acestei zone, au anunțat autoritățile locale, adăugând că daunele se ridică la circa 16 milioane de dolari.

## BRUXELLES

Rata șomajului în Țările membre ale C.E.E. a continuat să se situeze și în luna iunie la nivelul ridicat de 9,3 la sută, se arată într-un document dat publicității la Bruxelles de Oficiul de Statistică al C.E.E., citat de agenția D.P.A.



## ANIVERSARI

● LAUREI PURCĂRIN și ADI LENGYEL, cu ocazia căsătoriei le urăm mulți ani fericiți împreună, realizări și numai bucurii. Viorica, Fane și Marius Purcărin. (53051) ● 60 de împliniri roșii, un călduros „La mulți ani!” pentru HAJDU IOSIF cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani și a ieșirii la pensie din oțeta soției și fiului. (52972) ● Cele mai frumoase flori și „La mulți ani!” pentru line TITIANA SELEGIAN, îți urează părinții, bunicii, Anca, Ghilț, Aurelia și familia Rotar. (52999) ● Pentru Cocuba Violet (Lela), din Timova, cu ocazia împlinirii vârstei de 50 ani cele mai calde urări de sănătate și fericire, precum și tradiționalul „La mulți ani!”, îi urează mama Ana și familia Trut. (53190).

## VINZĂRI — CUMPARĂRI

● Vind apartament, 2 camere, confort I, gaze, telefon 42040. (53159) ● Vind apartament, 2 camere, zona A. Vialcu, confort II îmbunătățit, la preț convenabil, telefon 17803. (53029) ● Vind Oțet 11 R, telefon 61852. (53115) ● Vind casă cu grădina, Sebiș, str. Dunării 38, nu intră în sistemati-zare, telefon 20605. (52949) ● Vind cavou în cimitirul „Eternitatea” Arad. Informații, telefon 921/17381 Brașov. (53007) ● Vind batoză nr. 6 în arde. Arad, telefon 41456. seara. (52950) ● Vind apartament, 2 camere, Calea Aurel Vialcu, Informații, telefon 47691, după ora 18. (52934) ● Vind Dacia 1300 cu elemente 1310 în stare excepțională, telefon 360 Curtici, după ora 17. (52979) ● Vind Dacia 1300, stare excepțională, cu set motor nou, telefon 40025, ora 15. (53013) ● Vind urgent Skoda 1000 MB, Micălaça, bloc 113, scara A, ap. 4. (53019) ● Vind apartament ultracentral în casă particulară, două camere și dependințe, dormitor furnit nou, stil vechi, televizor alb negru, diferite mobile, frigider „Aetico” mijlociu, telefon 21665. (53030) ● Vind rochie unecat pentru mireasă, mărimea 42, telefon 40125, după ora 17. (53031) ● Vind casă în comuna Peleca II nr. 667, la șosea, vie, pomi fructiferi, preț convenabil. Informații Micălaça, bloc 346, ap. 26. (53056) ● Vind Dacia 1300 cu elemente 1410, stare foarte bună, telefon 37581, orele 19—21. (53077) ● Vind cazan încălzire centrală și captor aragaz, str. Visnului nr. 65. (53106) ● Vind magnetofon „Rostov”, amplifoner „Della”, pic-up „Unlra”, orgă

de lumină, benză magnetofon, boxe 15 W, „Electronica”, două etajere din sticlă, telefon 18416. (53173) ● Vind apartament în casă, ultracentral, 3 camere, bucătărie, antreu, cămară alimente, oraj, baie, pivniță, pod, str. Gh. Barișu 5—7, ap. 2. (53194) ● Vind mobilă sufragerie lemn masiv, telefon 63422. (53198) ● Cumpăr bronz pentru zugrăviri, telefon 11295. (53199) ● Vind apartament două camere, etaj III, lit. zona Vialcu, telefon 64996. (52572) ● Vind Skoda S 100, stare bună, str. Transilvaniei nr. 14. (53207).

## INCHEIRIRI

● Primesc două fete în gazdă, telefon 14054 (52960).

## SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, Miorita, pentru 2 garsoniere, telefon 64073, orele 20—22 (532067).

## CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Cel mai ales omagiu celui care ne-a fost un neprețuit și ocrotitor soț și tată, FLOREN HETES. Vom rămîni întotdeauna lipsa celui care a fost singurul care ne-a iubit cu adevărat și ne-a zămislii viața. Noi nu te vom uita niciodată. Soția Ani și copiii Roland și Bianca. (1)

Grea a fost despărțirea și tristă este amintirea cînd fulgerător a încetat din viață cel care a fost un iubitor soț, tată, soț și bunice, IOAN TRIMBÎȚA, din Chișineu Criș. Veți rămîne viu în inimile noastre. Familia în vece nemîngîiată. (53165)

Mulțumim tuturor celor care au participat alături de noi la momentele grele ale despărțirii de dragul nostru fiu, soț, frate, tată și bunice, SPADON ROMANO, conducîndu-l pe ultimul său drum. Familia îndoliată. (53172)

Familia îndoliată dr. Ioana Ion și profl. Negru Adriana mulțumesc celor care au participat la înmormîntarea mult iubitelor lor mame și bunice, DUMITRASCU MALVINA, născută WAGNER, pe care nu o vom uita niciodată. (53174)

Cu mare durere în suflet regretăm pierderea mamei noastre dragi, IONESCU TATIANA, suflet de rară noblețe. Copiii tăi, Eva și Mircea. (53186)

Pios omagiu mamei mele dragi ILISIE IULIANA, din Cermel, pe care nu o vom uita niciodată. Fiica Lenuta cu familia. (52899)

Pios și trist omagiu închinat cu aceeași durere mult iubitelor și neuitatei noastre soție, și bunice, FISCHER MARGARETA. Nu-ți vom uita niciodată chipul tău blînd și sufletul tău nobil. Te vom păstra cu noi în inimile noastre. Soțul și fiul. (53001)

Cu inimile zdrobite de durere readucem în memoria celor care au cunoscut-o pe cea mai iubită mamă, fiică și nepoată, CHIȚU LIDIA, născută PETREAN, din Petriș, plecată din mijlocul nostru prea timpuriu, la numai 23 ani. Vesnic nemîngîiată fiul, mama, tata și bunica. Familia îndoliată Petrean Ion — Petriș. (52966)

Pios omagiu în amintirea celui care a fost buna noastră soție, mamă și bunice, GAGEA NIȘCA, din Chișineu Criș. Flori și lacrimi pe tristul ei mormînt. Te plîngem mereu, soțul Moise, copiii și nepoții. (52977)

Pios omagiu în amintirea iubitului nostru fiu, soț, tată, soț și bunice, BERAR IOAN. Familia Berar, Birneșu, îndoliată. (53157)

Sincere mulțumiri celor care au fost alături de familia Porțichi în marea durere pricinuită de decesul mamei, Familia. (53201)

Un pios omagiu în amintirea celui care a fost soț, tată, bunice, om de omenie și noblețe sufletească, TIRPEANU GHEORGHE. Îți purtăm veșnic în inimile noastre. Soția și fiica sa. (53191)

Promotia anului 1928—1929 a Școlii de comerț din Hateg, județul Hunedoara, sărbătorind a 60-a aniversare de la absolvire păstrează un moment de reculegere pentru distincții lor profesori Ștefan Gherman, director, Paladescu C., diriginte și profesorii Jula S., Stolan Gheorghe, Marin C. Bora, Șulariu S., Oțetea C., Morariu Gheorghe, Medan Gheorghe și Ciocan I. Același moment de reculegere îl păstrează și foștilor colegi plecați din mijlocul lor. (53042)

Un pios omagiu neuitatului meu soț, Livius Cica, fost inspector principal la Banca națională din Arad. Lacrimi și flori pe mormîntul lui. Soția în vece nemîngîiată. (52743)

Dor nestins și lacrimi fierbinți în amintirea mamei mele dragi, CAUCEAN ECATERINA, din Sclău. Tia și familia. (52795)

Mulțumim din suflet celor care au fost alături de noi în greaua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost un bun soț și tată iubit, Baglu Gheorghe. (53140)

**DIRECȚIA COMERCIALĂ A JUDEȚULUI ARAD**  
 Informează publicul cumpărător că unitățile de desfacere cu amănuntul din municipiul Arad precum și din orașele Ineu, Lipova și Pincola, vor fi deschise în ziua de 13 august 1989 după următorul program:  
 — unitățile alimentare și de legume-fructe între orele 6,30—13;  
 — unitățile nealimentare între orele 8—12.  
 (733)

**INTREPRINDEREA ELECTROCENTRALE ARAD**  
 Calea Armatei Roșii nr. 65—71  
 Recrutează elevi (numai băieți) absolvenți al treptei I de liceu, pentru calificare prin școala profesională din cadrul Liceului Industrial nr. 2 Arad, Calea Armatei Roșii nr. 39—41, în următoarele meserii:  
 — mecanoenergeticien — 18 locuri;  
 — sudori — 6 locuri.  
 Informații suplimentare și înscrieri la sediul liceului.  
 (778)

**LICEUL AGROINDUSTRIAL SINTANA, JUDEȚUL ARAD**  
 Str. Ghiocellor nr. 6, telefon 124  
 Face înscrieri pentru următoarele forme de învățămînt:  
 1. Clasa a IX-a seral, profil industrial-agricol.  
 2. Școala profesională în meseriile:  
 — horticultor-mecanizator, fete, cu contract pentru A.E.I. se-re Arad;  
 — mecanici-agricoli, cu contract la Trustul S.M.A. și I.A.S. Arad;  
 — prelucrător în și cîneșă, cu contract la Întreprinderea de în și cîneșă Iraloșu.  
 Pe perioada școlarizării se asigură masă și cazare la cantina și internatul liceului.  
 (804)

**INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT LOCAL ARAD**  
 Calea Victoriei nr. 35—37  
 Recrutează candidați pentru cursul de scurtă durată, de conducători tramvai. Vîrsta minimă 21 ani, maximă 40 ani, studii minime 10 clase. Întreprinderea asigură locuință pentru familiile și pentru nefamiliați (cămin).  
 De asemenea, încadrează:  
 — 2 mecanici de exploatare LDH și un mecanic de întreținere LDH;  
 Informații suplimentare la biroul PIR și la telefon 21912; 21995.  
 (801)

**INTREPRINDEREA „ARĂDEANCA” ARAD**  
 Str. Pădurii nr. 2—4  
 Încadrează de urgență:  
 — 1 sudor electric și autogen, categoria 4—6.  
 Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.  
 Informații suplimentare la telefon 13160, Interior 27.  
 (803)

**INTREPRINDEREA MATERIALE DE CONSTRUCȚII TIMIȘOARA**  
 Calea Șagului nr. 101  
 Încadrează:  
 — electricieni și lăcătuși pentru balastiera Lipova;  
 — manevranți și șefi manevră pentru balastiera Ghloroc.  
 Încadrarea se va face în conformitate cu prevederile Legii nr. 12/1971 și 57/1974.  
 Informații suplimentare la sediul balastierelor Lipova și Ghloroc.  
 (806)

**COOPERATIVA „PROGRESUL” ARAD**  
 Str. Gheorghe Dimitrov nr. 81—85  
 Încadrează urgent:  
 — prelucrători prin așchiere (bărbați).  
 — muncitori necalificați (bărbați).  
 Informații la compartimentul personal al cooperativei.  
 (802)

**I.C.S. MĂRFURI METALO-CHIMICE ARAD**  
 Str. Miron Constantinescu nr. 2—4  
 Încadrează de urgență:  
 — vînzători și muncitori necalificați pentru depozitul de materiale de construcții (Obor).  
 Informații suplimentare la telefon 19064.  
 (781)

**COOPERATIVA „PRECIZIA” ARAD**  
 Str. Eminescu nr. 57  
 Încadrează:  
 — croitorese pentru muncă la domiciliu.  
 (776)